

明天下午,江宁织造博物馆将展出384枚清代邮票 来看看慈禧60大寿发行的万寿邮票

集邮是不少人的爱好,但对于中国邮票的历史,并非人人知晓。明天下午两点起,江宁织造博物馆将展出一批《清代珍邮》,近400枚清代正版邮票将一揭神秘面纱。需要提醒市民的是,展出时间仅半天。
现代快报记者 吴怡



384枚清代邮票价逾百万

据了解,中国邮票史始于清代,而此次《清代珍邮》展示,是中国邮政首次鉴制的清代主题产品,均为原版真票,多年来从海外各地收集获得。
“这批邮票共384枚,总价值约120万元人民币。”江苏省邮政公司南京分公司渠道开发部主任陈曦介绍,为了表示重视,装邮票的盒子是用红酸枝定做的,比较名贵。
小小的正方形半透明薄纸,锯齿边,中间的图案是一条龙被云彩环绕,寓意“江山云龙”;上下分别写着“CHINA(中国)”和“CAN-DARINS(海关关)”;左右用繁体

字标注“大清邮政局”。邮票一套三枚,颜色不同,面值不同。这就是中国第一套邮票——大龙邮票。

据介绍,1878年,清朝政府在北京、天津、上海、烟台和牛庄(营口)等五处设立邮政机构,附属于海关内,上海海关造册处当年就以蟠龙为图案印制了一套三枚邮票。这是中国第一套官方发行的邮票。

“可别小看了这三张小小的邮票。”陈曦告诉现代快报记者,1991年伦敦苏富比拍卖会上,整版的大龙5分银邮票就曾经拍出相当于人民币561万元的天价。

慈禧60大寿发行万寿邮票

1894年,慈禧太后60岁寿辰,

清政府让海关邮政专门发行邮票表示庆祝。

整套邮票共9枚,面值从1分银到24分银不等。记者看到,这些邮票每一张的颜色各不相同,蟠龙、牡丹、帆船等图案也成为了每一张邮票的主题。

“每一个图案都大有讲究。”陈曦介绍,为了庆祝慈禧的寿辰,来自德国的设计师费拉尔可谓煞费苦心,“比如蝙蝠寓意‘五福捧寿’,鲤鱼寓意‘鱼跃龙门’,牡丹象征富贵,灵芝、绣球花象征吉祥,而蟠桃、万年青则象征长寿。”

据介绍,这套万寿邮票是中国第一套纪念邮票,也是中国第一套知道设计者姓名的邮票。

医院同一天为两名患者“换心”

提起“换心”,大家总觉得很神秘。半个多月前,南京市第一医院在同一天进行了两例“换心”手术,前后用时仅两个多小时,现在两位患者均恢复良好。

两名患者多年胸闷气喘

据介绍,患者蒋月(化名)今年44岁,10年前的一天,她突然出现胸闷气喘的症状。此后,只要一活动,情况就会明显加剧,被诊断为扩张性心肌病。“吃药以后会好一些,晚上睡觉平躺也没有问题。但是半年前情况严重了,两条腿水肿得厉害。”

另一位患者李欣(化名)今年39岁,也是一名女性,她的父亲也曾患有扩张性心肌病。“3年前她就有反复胸闷、气喘的情况了,所以没有再上班。”李欣的丈夫告诉现代快报记者,发病最严重的时候,她嘴唇发紫,腹部胀大,非常痛苦。

同天进行两台“换心”手术

由于扩张性心肌病唯一有效

的治疗途径是心脏移植,因此两三年前,医院就在为两人寻找合适的供体。“今年春节的时候,我们得到消息,有合适的心脏了,马上通知了她们。”

这个消息对两家人来说,无疑是救命稻草。

今年5月30日,南京市第一医院先后给两人进行了心脏移植手术,“两个患者同时进入不同的手术室,主刀医生做完一个手术后,紧接着又奔到另一个手术室。”据介绍,之所以安排在同一天手术,也是为了保证供体的鲜活和手术的安全性。

昨天,现代快报记者看到李欣时,她正躺在病床上看着电视剧。在电视剧中,经常能看到“换心”后的人受新心脏的影响,性情大变。对此,李欣表示,她的性格和习惯都没有什么变化。

医生告诉现代快报记者,心脏主要起到泵的功能,并不会带有任何的记忆。

通讯员 章琛 现代快报记者 吴怡

感恩父爱·我们在行动

关注健康 幸福全家

近期很多市民最关注的事情,除了世界杯,就应该是江苏城市频道、南京建国男科医院主办的“感恩父爱·我们在行动”大型公益活动了。据了解,从6月15日本次活动开幕,已在南京及周边地区男性朋友中引起轰动,四百余名男性参与免费健康检查,再次掀起了一年一度的男性健康体检热潮。

市民高先生因长期服用补肾、壮阳药物维持夫妻生活,导致身体

出现头晕、胸闷等严重不适。看到本次公益活动后,第一时间来到南京建国男科医院健康检查。相关检查结果显示其患的是混合性阳痿,且长期自行服药使病情加重。

接诊专家分析了高先生的病情后,为其制定了一套系统的治疗方案,运用心理、饮食、中西药结合等疗法;并配合男科高新技术“动脉血管内皮功能激活技术”综合治疗。当得知自己还可享受治疗费20%的优

惠时,高先生不禁感叹,“这里不仅诊疗流程专业规范,还提供治疗优惠,真是造福于民。”

6月15日-22日,江苏城市频道、南京建国男科医院与您相约,感恩父爱,特推出男科新技术临床应用推广,愿天下父亲健康快乐!南京建国男科医院在活动期间提供:一、男性健康免费检查;二、治疗费优惠20%;三、手术费优惠30%。

张弛

公交场站开展“迎青奥、大扫除”物业服务技能培训活动

为迎接青奥会召开及“大干一百天,彻底大扫除”行动在全市公交场站中的深入开展。6月13日下午,公交场站公司物业分公司和新安江物业公司在古平岗公交枢纽站联合举行“迎青奥、展风采、物业服务技能培训”活动。公交场站公司纪委书记兼工会主席范家政和物业分公司、新安江物业公司相关人员等共同参加培训活动开幕式,来自公交场站公司物业分公司10余名公交管家和新安江物业公司的50余名保洁、保安等岗位的员工参加了现场培训。

此次培训是为了更好地为迎

接青奥会,特别是大扫除行动的要求,为公交驾驶员和乘客提供整洁的工作、候车环境。为此,提高员工的服务技能显得尤为重要。场站公司范家政书记在讲话表示,青奥会马上就要召开了,公交场站是公共服务窗口,公交场站的环境整洁与否,不仅事关公交企业形象,也事关南京六朝古都的形象。狠抓物业管理服务质量和水平,公交场站物业服务经验丰富而又专业,员工敬业。他希望大家要以迎青奥为契机,要以优美的场容站貌迎接来自四面八方的客人。

张文琦

激情世界杯 电动车也疯狂 新日推:竞猜世界杯 赢彩电大奖

“你压中了吗,中了!”近期,随着巴西世界杯的开赛,球迷们可以说几近疯狂,这几天,就连走进办公室的问候语也换成了“中了没?”

其实疯狂的还不仅仅是球迷,希望借着世界杯这股东风进一步扩大自己品牌影响的商家们更是激情澎湃!有人说,世界杯不仅仅

是足球的竞争,更是一场别开生面的商业争夺战,据了解,从6月16日到7月15日,新日电动车推出了“竞猜世界杯 赢彩电大奖”的促销活动,参与方式非常简单,第一步,扫活动二维码参与新日官方世界杯竞猜;第二步,填写您竞猜的冠亚军和详细个人信息,点击提交反馈即可参与;第三步,竞猜

正确,即可获得32英寸液晶彩电大奖;第四步,等待新日官方核实,7月15日后统一发放奖品。新日在世界杯期间推出的活动还不止这些,世界杯期间,球迷还有机会赢取其他大奖,比如,扫哈雷王子、牛仔公主二维码将获得更大惊喜;关注官方微信还有机会赢新马泰出国旅游大奖等。

在职MBA2016年停招,赶搭今年最后一班车!

笔者昨日从有关部门获悉,2014年在职人员攻读硕士学位全国联考10月26日举行,网上报名则从今日(6月20日)开始。但是,从2016年起,将不再组织在职人员攻读硕士学位全国联考。

据了解,按照国务院学位办最新通知,从2016年起,不再组织在职人员攻读硕士学位全国联考,除高级管理人员工商管理硕士外,其他类别的在职人员攻读硕士学位招生工作,将以非全日制研究生教育形式纳入国家招生计划和全国硕士研究生统一入学考试管理。2014年仍实行全国联考,考生可于6月20日至7月10日通过中国学位与研究生教育信息网(http://www.chinadegrees.cn)进行网上报名。

现代快报商学院院长康勇向笔者介绍,按照国务院的新规,在职人员攻读硕士学位改革将分两步进行,第一阶段为过渡期,2014、2015年国

院学位委员会办公室仍继续组织在职人员攻读硕士学位全国联考,独立开展在职人员攻读硕士学位招生工作。第二阶段,从2016年起,不再组织在职人员攻读硕士学位全国联考。今后,在职人员攻读硕士学位招生计划将纳入全国研究生招生计划,并按全日制和非全日制分类下达,在职人员攻读硕士学位全国联考并入全国硕士研究生统一入学考试。

康勇提醒想报考在职MBA的业界精英,作为通过率最高的一种硕士学位考试,准备拿工商管理硕士

学位的在职考生要抓紧赶最后一班车了。今年不入学,以后没有后悔机会了。应该抓住过渡期的报考机会,在政策没有发生变化之前,尽早完成自己的提升梦想。

现代快报学院与安徽财经大学联合举办的超级MBA课程班,不以考分为导向,以吸引高层次金融及企业管理人才为导向,并以私人定制式的培训服务为企管人员全方位提升经营管理能力。目前,正在接受最后一批在职人员攻读MBA硕士学位的报名,名额仅限35人。预报从速:025-66661566,58598153

*硕士研究生考试每年进行三次:

月份	考试类型	证书	通过率
1月份	全日制研究生入学统一考试	研究生学历及硕士学位	中
5月份	同等学力申硕	硕士学位	低
10月份	在职人员攻读硕士学位	硕士学位	高

万元进口耳机镇店, 穿蓝衣送音乐节门票, 套餐送iPad Mini\Beats耳机 全城寻找“蓝衣”疯抢五星新街口蓝色旗舰店开业礼

好消息!五星电器重金打造的新街口BIG BLUE蓝色旗舰店明日盛大开业。iPad Air低至3188元,iPhone 5S低至3999元,500L对开门冰箱低至2999元等,热门特价机先到先得,送完即止。庆贺五星“蓝色”新生,6月20日开业当天来五星,只要身穿蓝色衣服,无论购物多少加送咪豆音乐节门票一张,限前400名顾客。

“BIG BLUE蓝色店是五星电器重金打造的战略型新一代店面,引进了众多新奇特商品,CEO将亲临现场剪彩庆贺。不仅价格秒杀网络,也会提供众多免费试玩、试吃活动”,五星电器南京分部总经理郭维表示。

五星电器为开业准备了丰富的特价机型,1.5P空调低至1680元,5.6公斤滚筒洗衣机低至999元,格力、美的空调最高直降1600元,三星彩电最高直降5000元。红米1S联通版限量特价699元,苹果4S8G版限量特价1999元。百思买移动旧手机回收,最低可抵100元现

金券,购买2000元以上手机时,可与其他优惠叠加使用。百万话费充值卡,购手机就送。每小时整点抽奖送出钻戒、冰丝席、挂烫机等。

五星电器特别邀请了3场团购助阵开业大促。6月20日齐家网套餐最高抵1000元;6月21日,西祠团购2000张半价卡现在正在发售中(621.xici.net),还有著名主持人大刚助阵抽取1000份开业红包。以西祠团购会为例,只要花100元,就能得到200元的全场通用券,在最低成交价基础上可叠加使用。以三星60寸智能全高清LED一款,特价5999元,再用4张半价卡,成交价仅售5599元,价格远远低于网络6.18。

五星新街口旗舰店建成穿戴设备专区,引入了目前最热门的三星Gear、Jawbone、inwatch、咕咚、Misfit等品牌的智能手表、手环、配饰等用于运动健身户外领域监测产品。以Misfit shine为例,可48米防水,试营业即售出50多台。

(晨晨)